SanDisk Ultra (SDSQUA4-1T00-GN6MA) SanDisk Ultra - Carte mémoire flash (adaptateur microSDXC vers SD inclus(e)) - 1 To - A1 / UHS-I U1 / Class10 - microSDXC UHS-I



Prenez, sauvegardez et partagez plus que jamais. La carte UHS-I microSDXC SanDisk Ultra est idéale pour l'enregistrement et le visionnage de vidéos Full HD, et dispose d'espace pour stocker encore plus d'heures de vidéo. Des vitesses de transfert vous garantissent de pouvoir déplacer vos contenus avec une rapidité. Idéale pour les tablettes et les smartphones basés sur Android, la classe A1 de cette carte signifie que vous pouvez également charger plus rapidement les applications.

Mise en avant

Compatible avec tous vos appareils Capturez et stockez encore plus d'heures de vidéo Full HD Vitesses de transfert élevées Chargez plus rapidement vos applications avec des performances de classe A1 Capture de vidéos Full HD Full HD

Les atouts

Compatible avec tous vos appareils

Les cartes SanDisk sont compatibles avec les smartphones et les tablettes Android.

Capturez et stockez encore plus d'heures de vidéo Full HD

Vous pouvez stocker encore plus d'heures de vidéo Full HD sur la carte sans vous soucier de manquer de place pour toutes les vidéos et photos,les morceaux de musique,les films et autres fichiers que vous souhaitez prendre,sauvegarder et partager.

Vitesses de transfert élevées

Des vitesses de transfert fulgurantes signifient que votre contenu se déplace rapidement, vous permettant ainsi de déplacer jusqu'à 1000 photos en une minute.

Chargez plus rapidement vos applications avec des performances de classe A1

Classée A1, la carte microSD SanDisk Ultra est optimisée pour les applications, et offre un lancement d'application plus rapide et des performances améliorant encore plus l'expérience du smartphone.

Capture de vidéos Full HD Full HD

La classe de vitesse 10 vous permet de filmer des vidéos Full HD et de prendre des photos de haute qualité.

SPECIFICATIONS PRINCIPALES

Description du produit	SanDisk Ultra - carte mémoire flash - 1 To - microSDXC UHS-I
Type du Produit	Carte mémoire flash
Format	Carte mémoire microSDXC UHS-I
Capacité de stockage	1 To
Indice de vitesse	A1 / UHS-I U1 / Class10
Adaptateur mémoire fourni	Adaptateur microSDXC vers SD
Garantie du fabricant	10 ans de garantie

Spécifications détaillées

Général

Type du Produit	Carte mémoire flash
Capacité de stockage	1 To

Mémoire

Classe de vitesse	A1 / UHS-I U1 / Class10
Vitesse de lecture	Jusqu'à 120 Mo/s
Format	Carte mémoire microSDXC UHS-I
Adaptateur mémoire fourni	Adaptateur microSDXC vers SD

Garantie du fabricant

e - 10 ans

Dimensions et poids

Largeur	14.99 mm
Profondeur	10.92 mm
Epaisseur	1.02 mm

Caractéristiques d'environnement

Température minimale de fonctionnement	-25 °C	
Température maximale de fonctionnement	85 °C	

^{*} TD SYNNEX n'est pas responsable des erreurs dans la documentation des produits.